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Despre proiect: 

Rezumat: 

Proiectul urmărește implicarea unei tinere echipe de cercetători în dezvoltarea unei noi 

abordări pentru tratamentul parodontitei (P-D). Aceasta reprezintă a șasea cea mai răspândită 

afecțiune din lume, iar abordările actuale au rezultate limitate pe termen lung, necesitând 

antibioterapie sistemică îndelungată și chiuretaj gingival periodic. Terapia ideală cu rezultate 

previzibile pe termen lung, ar trebui sa combine strategii regenerative locale cu antibioterapia 

locală și nu este încă disponibilă pe piață. Obiectivul proiectului este dezvoltarea unei 

membrane nanocompozite resorbabile (MN) biodegradabile din poli (e-caprolactonă) (PCL), cu 

gentamicină (Gen) și nano-hidroxiapatită (nHap) încorporate în fibră, pentru o eliberare 

controlată, obținută prin procesul de electrospinning ca un tratament inovator, cu capacitate de 

regenerare a structurilor parodontale afectate în P-D, extrem de eficient, cu costuri reduse. 

Noua MN va fi investigată in vitro din punct de vedere fizico-chimic, structural, al 

biocompatibilității, biomineralizării, al activității antimicrobiene, al ratei de degradare, al 



comportamentului mecanic și in vivo prin inducerea P-D pe un model experimental animal. 

Caracterul multidisciplinar de frontieră al tematicii implică participarea specialiștilor din mai 

multe domenii. MN va oferi avantaje semnificative în multe direcții noi, prin tratarea P-D și 

reducerea semnificativă a poverii P-D asupra calității vieții pacientului cât și a costurilor 

economice. 

Etapa 1: Dezvoltarea mai multor MN experimentale cu compoziție diferită, începerea 

caracterizării MN experimentale: evaluarea proprietăților fizico-chimice si structurale, 

comportamentul mecanic, eliberarea antibioticului, rata de degradare si potențialul de 

biomineralizare a MN. 

Etapa 2: Continuarea caracterizării MN experimentale, evaluarea biocompatibilității, a activității 

antibacteriene a MN experimentale cu diferite compoziții. Selectarea celui mai eficient model 

de MN si testare in vitro pe model animal prin tratare P-D indusa experimental. 

Etapa 3: Stabilirea eficientei MN: testare in vivo pe model animal, prin tratarea P-D indusa 

experimental 
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